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Questdo 1. A pilha (stack) pode ser conhecida também como:
a) First In First Out (FIFO).

b) Last In First Out (LIFO).

c) Last In Last Out (LILO).

d) First In Last Out (FILO).

Questdo 2. A operacdo de busca bindria em um vetor ordenado com n elementos possui complexi-
dade temporal dada por:

a) O(n).
b) O(n?).

c) O(logn).
d) O(nlogn).

Questao 3. Considere o pseudocddigo abaixo:

mist2(a, b)
a=a+ b;
b =a - b;
a=a- b;
print(a);
print("e");
print(b);

Considerando ainda que as varidveis a e b s3o inteiras, o que serad exibido apds a chamada da
funcdo mist2(10,5)7

a) 10 e 5.
b) 15 e 5.
c) 5e10.
)

d) Nenhuma das alternativas anteriores.



Questdo 4. Em relacdo ao projeto de algoritmos, relacione a Coluna 1 a Coluna 2.

1. Tentativa e Erro. () O algoritmo decompde o processo em um nimero finito
de subtarefas parciais que devem ser exploradas exausti-
vamente.

2. Divisdo e Conquista. () O algoritmo divide o problema a ser resolvido em par-
tes menores, encontra solucdes para as partes e entdo
combina as solucdes obtidas em uma solucao global.

3. Guloso. () O algoritmo constrdi por etapas uma solucdo 6tima. Em
cada passo, apds selecionar um elemento da entrada (o
melhor), decide se ele é vidvel (caso em que vird a fa-
zer parte da solu¢do) ou ndo. Apds uma sequéncia de
decisGes, uma solucao para o problema é alcancada.

4. Aproximado. () O algoritmo gera solucdes cujo resultado encontra-se
dentro de um limite para a razdo entre a solucdo étima
e a produzida pelo algoritmo.

5. Heuristica. () O algoritmo pode produzir um bom resultado, ou até
mesmo obter uma solucdo étima, mas pode também nao
produzir solucdo nenhuma ou uma solucdo distante da
solucdo étima.

A ordem correta de preenchimento dos parénteses, de cima para baixo, é:

Questao 5. Qual das seguintes estruturas de dados é tipo linear?
a) Grafo.
b) Pilha.
c) Arvore.
d)

Arvore Bindaria.

Questdo 6. A andlise de algoritmos que estabelece um limite superior para o tempo de execucdo de
qualquer entrada é denominada anélise

a) do melhor caso.

b)

c) do pior caso.
)

d

do caso médio.

da ordem de crescimento.



Questdo 7. Considere o problema de somar os n elementos de um mesmo arranjo A de inteiros. O
problema é resolvido da seguinte forma:

(i) somam-se recursivamente os elementos da primeira metade de A;
(ii) somam-se recursivamente os elementos da segunda metade de A,
(iii) somam-se esses dois valores juntos.

Que tipo de recurs3o foi utilizada para a solucdo do problema?
a) Binaria.
b) Linear.
c) Ternéria.
)

d) Final.

Questdo 8. Considere o algoritmo a seguir:

mist(n)
if n<=2
f=1
else
f = mist(n-1) + mist(n-2)
return f

Qual o resultado fornecido pelo pseudocédigo mist acima?
a) O n-ésimo termo da sequéncia de Fibonacci.
b)
c) O valor n-1 + n-2.
d)

O fatorial de n.

Retorna sempre o valor 1.

Questdo 9. Qual das seguintes relacdes binarias NAO representa uma funcio?
a) Ri={(z,y) | y =32+ 2},
b) Ry = {(3,6),(4,15)}.
c) Ry ={(-2,5),(-1,5),(0,5),(1,5),(2,5)}.
d) Ry ={(4, ) (7,2),(7,9)}.

Questao 10. Em um script PHP, a funcdo que permite verificar se um cookie esta definido é:



Questdo 11. Considere o cédigo em linguagem Java a seguir:

public class Main {
public static void main(String[] args) {
for (int i=0;i<=10;i++) {
if(i==4) {
break;
}
else if(i%2==0) {continue;}
System.out.println(i);
}
}
}

A quantidade de valores que s3o exibidos na execucdo desse codigo é igual a
a) 0.
b

o 0

) 1
) 2.
) 3

Questdo 12. Marcos esta trabalhando em um projeto de sistemas em Java e quer garantir que o
atributo de uma classe seja inicializado apenas uma vez e que seu valor ndo possa ser modificado pos-
teriormente. Na linguagem de programacdo Java, esse atributo deve ser definido com o modificador:

a) final.

c) default.

d

)

b) abstract.
)
) native.

Questdo 13. Considere o cédigo em linguagem Python a seguir:

L=[3,5,1,7]

while len(L)<8:
L.append(L[-2]-L[-1])

print (L)

O dltimo nimero exibido pelo comando print é:



Questdo 14. Qual das instrucdes abaixo é correta para declarar um ponteiro para inteiro?

a) int *pti.

o3

) *int pti.
) *pti.
) &i.

(@]

o

Questdo 15. Qual dos seguintes conceitos descreve a capacidade de um objeto de se comportar de
varias maneiras diferentes, dependendo do contexto em que é usado?

a) Encapsulamento.

b) Polimorfismo.
c) Heranca.
d) Interface.

Questao 16. O que é encapsulamento em programac3o orientada a objetos?
a) Um principio que promove a reutilizacdo de cédigo por meio da heranca.

b) Um recurso que permite que os detalhes de implementacdo de um objeto sejam alterados
sem afetar o restante do sistema, tornando o cédigo mais flexivel e facil de manter.

c) Um recurso que permite que um objeto seja representado por vérias classes.

d) Uma técnica para definir relacionamentos entre classes por meio de interfaces.

Questao 17. Considere o seguinte trecho de cédigo em linguagem Java:

int n=2, x;
X= ++n + n++ + ++n + ntt;
System.out.println(x + n);

O que sera escrito na saida padrdo apds a execucdo desse codigo?
a) 12
b) 16
c) 22.
d) 26

Questdo 18. As variaveis predefinidas em PHP, chamadas de "superglobais", podem ser acessadas
a partir de qualquer funcao, classe ou arquivo. Dentre estas variaveis esta a

a) $_ENYV, que envia dados do servidor para paginas HTML.

b) $_SESSION, que é utilizada para acessar informacdes do servidor.

c) $_REQUEST, que é utilizada para enviar dados para formuldrios HTML.
d) $_SERVER['SERVER_ADDR/], que retorna o endereco IP do servidor.



Questdo 19. Considere o cédigo em linguagem Java a seguir:

Class Carro {
private float velocidade = 0;

public void acelerar() {
velocidade+=10;

}

public void frear() {
velocidade-=10;

}

}

Marque a opgdo que representa a(s) possibilidade(s) de alteracdo(des) do contetido do atributo ve-
locidade, desse codigo, em um objeto objCarro da classe Carro, declarado em outra classe qualquer.

. objCarro.acelerar();
[I. objCarro.frear();
I1l. objCarro.velocidade=100;

a) Apenas |l e ll.

b) Apenas Il

c) I, Il elll

d) Nenhuma das alternativas anteriores.

Questdo 20. Com relacdo a Heranca, considere que:

I. A classe C1 possui o0 método publico m1.
I1. A classe C2 possui o método privado m2 e herda a classe Cl1.
I1l. A classe C3 possui o método publico m3 e herda a classe C2.

Um objeto da classe C3 terad acesso a quais métodos?
a) m3.

m3 e m2.

)
c) m3, m2 e ml.
) m3 eml.
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